

## 關於立法會黃潔貞議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢體育局、公共建設局的意見，本人對立法會 2023 年 1 月 19 日第 070/E45/VII/GPAL/2023 號公函轉來黃潔貞議員於 2022 年 12 月 16 日提出，行政長官辦公室於 2023 年 1 月 20 日收到的書面質詢，答覆如下：

有關質詢第一點內容，因應逸園跑狗場原址已規劃為運動公園，有關改建工作已相繼開展，體育局目前對蓮峰體育中心維持基本維修及保養工作，包括對泳池進行常規性的清池及維修工作、維修運動場田徑跑道及更衣室的設施及設備、修繕觀眾席座椅及加固周邊的圍欄，以及翻新乒乓球室的地膠和牆壁等，以維持體育設施的基本使用條件，保障居民和學校在一個良好及安全的環境下進行各類體育活動。

有關質詢第二點內容，公共建設局現正就市民運動公園之前期概念方案進行招標程序，有關概念方案服務內容包括對項目分階段實施及投入運作進行分析建議。

有關質詢第三點內容，由於市民運動公園的建造涉及範疇多元，市政署持續與公共建設局、土地工務局、交通事務局及體育局等權限部門共同推動項目的規劃工作，冀建造適合居民需要的市民運動公園。

市政管理委員會主席

戴祖義  
José Tavares